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Тема моей исследовательской работы исследование влияния радиуса окружности на длину окружности и площадь круга. Это монопредметное исследование. 
В 6 классе мы изучали тему длина окружности и площадь круга. У нас появился вопрос, как влияет  радиус окружности на длину окружности и площадь круга?  Нам предложили,   проверить это самостоятельно. Меня очень  заинтересовало это, и я решила попробовать, найти ответ на этот вопрос. 
Схема учебно-исследовательской работы
ФАКТЫ →  НАБЛЮДЕНИЯ → 
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в) отвергается

ОБЪЯСНЕНИЕ

Для своей работы я использовала две формулы:

               C=2πR                                 S=πR2
C- длина окружности

R- радиус окружности. 
π- постоянная величина, которая   приближенно равна 3,14

S- площадь круга
И так, пусть исходный радиус будет равен 1,5см. Проверим влияние радиуса окружности на площадь и длину окружности. Я посчитала длину окружности и площадь круга для нескольких случаев:  
1) при увеличении радиуса в а раз
	C= 3,14*1,5*2=9,42
	S= 3,14*1,52=7,065

	C= 3,14*3*2=18,84
	S= 3,14*32=28,26

	C= 3,14*4,5*2=28,26
	S= 3,14*4,52=63,585

	C= 3,14*6*2=37,68
	S= 3,14*62=113,04

	C= 3,14*7,5*2=47,1
	S= 3,14*7,52=176,625

	C= 3,14*9*2=56,52
	S= 3,14*92=254,34

	C= 3,14*10,5*2=65,94
	S= 3,14*10,52=346,185


2) при возведении радиуса в степень а
	C= 3,14*1,5*2=9,42
	S= 3,14*1,52=7,065

	C= 3,14*2,25*2=14,13
	S= 3,14*2,252=15,89625

	C= 3,14*3,375*2=21,195
	S= 3,14*3,3752=35,766562

	C= 3,14*5,0625*2=31,7925
	S= 3,14*5,06252=80,474764

	C= 3,14*7,59375*2=47,68875
	S= 3,14*7,593752=181,06822

	C= 3,14*11,390625*2=71,533125
	S= 3,14*11,3906252=407,40347

	C= 3,14*17,085937*2=107,29968
	S= 3,14*17,0859372=916,65781

	C= 3,14*25,628905*2=160,94952
	S= 3,14*25,6289052=2062,48


3) при увеличении радиуса на величину а.
	C= 3,14*1,5*2=9,42
	S= 3,14*1,52=7,065

	C= 3,14*2,5*2=15,7
	S= 3,14*2,52=19,625

	C= 3,14*3,5*2=21,98
	S= 3,14*3,52=38,465

	C= 3,14*4,5*2=28,26
	S= 3,14*4,52=63,585

	C= 3,14*5,5*2=34,54
	S= 3,14*5,52=94,985

	C= 3,14*6,5*2=40,82
	S= 3,14*6,52=132,665

	C= 3,14*7,5*2=47,1
	S= 3,14*7,52=176,625

	C= 3,14*8,5*2=53,38
	S= 3,14*8,52=226,865

	C= 3,14*9,5*2=59,66
	S= 3,14*9,52=283,385


На основании проведенных расчетов составила таблицы.
Таблица 1. Влияние увеличения радиуса в а раз на длину окружности и площадь круга.

	
	
	в 2 р
	в 3 р
	в 4 р
	в 5 р
	в 6 р
	в 7 р

	R
	1,5 см
	3 см
	4,5 см
	6 см
	7,5 см
	9 см
	10,5 см

	C
	9,42 см
	18,84 см
	28,26 см
	37,68 см
	47,1 см
	56,52 см
	65,94 см

	S
	7,065 см2
	28,26 см2
	63,585 см2
	113,04 см2
	176,625 см2
	254,34 см2
	346,185 см2


Проанализировав результаты данной таблицы, я пришла к выводу :
При увеличении радиуса в а раз  длина окружности увеличивается в а раз, а  площадь круга увеличивается в а2  раз. 

R увеличивается в а раз - C увеличивается в а раз  - S увеличивается в а2  раз.

Таблица 2. Влияние возведений радиуса в степень а на длину окружности и площадь круга.

	
	
	в 2 с
	в 3 с
	в 4 с
	в 5 с
	в 6 с
	в 7 с
	в 8 с

	R
	1,5 см
	2,25 см
	3,375 см
	5,0625 см
	7,59375 см
	11,390625 см
	17,085937 см
	25,628905 см

	C
	9,42 см
	14,13 см
	21,195 см
	31,7925 см
	47,68875 см
	71,533125 см
	107,29968 см
	160,54952 см

	S
	7,065 см2
	15,89625 см2
	35,766562 см2
	80,474764 см2
	181,06822 см2
	407,40347 см2
	916,6578 см2
	2062,48 см2


Проанализировав результаты данной таблицы, я пришла к выводу:
При возведении радиуса в степень а длина окружности увеличивается в Ra-1 раз, а площадь круга увеличивается в Ra+1 раз. 

R возводится в степень а  - С увеличивается в Ra-1 раз -  S увеличивается в Ra+1 раз. 

Таблица 3. Влияние увеличения радиуса на величину а  на длину окружности и площадь круга.

	
	
	на 1 
	на 2 
	на 3 
	на 4 
	на 5 
	на 6 
	на 7 

	R
	1,5 см
	2,5 см
	3,5 см
	4,5 см
	5,5 см
	6,5 см
	7,5 см
	8,5 см

	C
	9,42 см
	15,7 см
	21,98 см
	28,26 см
	34,54 см
	40,82 см
	47,1 см
	53,38 см

	S
	7,065 см2
	19,625 см2
	38,465 см2
	63,585 см2
	94,985 см2
	132,665 см2
	176,625 см2
	226,865 см2


Проанализировав результаты данной таблицы, я пришла к выводу:
При увеличении радиуса на а (см) длина окружности увеличивается на 2πа (см), а площадь круга увеличивается на πa(2R+a) (см). 

R увеличивается на а (см) - C увеличивается на 2πа (см) - S увеличивается на πa(2R+a) (см).

#

π(R+1)2   π(R+2)2  π(R+3)2  π(R+4)2  … π(R+a)2 = π (R2+2Ra + a2) = πR2+2πRa+πa2= πR2+πa(2R+a)
Заключение

Я думаю, что это не последнее исследование и при изучении новых интересных тем я постараюсь провести новые познавательные исследования.

